

提問時間	類別	反映問題	回覆
2022-09-28 14:00:43	停車(停車位、申請停車證)	停車續證申請的時間並無於總務處公告，無以信件通知學生，且續證办理流程也無公告於官網，導致學生權益嚴重受損，煩請學校檢討改善。公告的清楚讓雙方都省時省力，不用每次都得打電話向各處室詢問！	學生汽、機車停車證申辦公告於 9/2 發送至信件學生信箱、並於總務處網頁及校網公布周知。自 9/12 起至 9/17 截止日約 2000 名學生已上線登錄申請，申辦期間若有問題請來電或至總務處反應問題可即時處理。
2022-09-17 02:41:18	停車(停車位、申請停車證)	校務資訊系統 汽機車未申請系統無法登入	系統開啟自 9/12 起截至 9/17 止學生已上線登錄申請汽機車約 2000 台，期間學生若反應問題均可持學生證至總務處協助處理。
2022-08-09 23:52:11	其他	垃圾分類應該要落實才對，是一般垃圾就是一般垃圾，是資源回收就是資源回收，不應該有丟一起的這件事。	一、校園各大樓外包清潔人員處理生活垃圾時，須依規定進行資源回收分類作業，以達到垃圾減量及有效回收利用，經查活動中心 2 樓及工學大樓 1 樓之清潔人員因未黯作業程序，已要求改善。 二、如有相關問題，歡迎立即向總務處反應(分機:5036 或 3329)。
2022-08-09 22:03:47	其他	請查明是否有確實做好回收及垃圾分類 有同學看到清潔人員把所有垃圾都收到同個袋子裡這樣真的有分類到嗎？	

<p>2022-08-09 21:53:35</p>	<p>其他</p>	<p>學校生醫技術，再生技術資源這麼多，可不可以好好做回收，不要做做樣子，學校放這麼多分類的公共垃圾桶，最後收的時候全部都丟在一起。我覺得可以好好編個預算，把再生環保的政策做起來，不管是回收寶特瓶做衣服，還是再生紙之類的，耕辛廣場空出來的店家，可以設一個再生商店，增進學校的環保概念，不要禍害地球了。</p>	<p>一、校園各大樓外包清潔人員處理生活垃圾時，須依規定進行資源回收分類作業，以達到垃圾減量及有效回收利用，經查活動中心 2 樓及工學大樓 1 樓之清潔人員因未黯作業程序，已要求改善。</p> <p>二、有關您建議於庚心廣場設置再生商店進行循環資源回收再利用(如:紙類、寶特瓶等)，本處將會再進行評估可行性。</p> <p>三、如有相關問題，歡迎立即向總務處反應(分機:5036 或 3329)，謝謝您的來信。</p>
<p>2022-08-19 13:44:41</p>	<p>停車(停車位、申請停車證)</p>	<p>韻德樓停車場不開放學生的使用然而也沒有看到平面車位會優先給住樓上的同學這樣住樓上的車子反而沒地方停建請學校研擬開放韻德樓停車場供上面三棟宿舍的學生使用</p>	<p>本校學生申請汽車停車證核發排序，係於線上登錄系統截止後，會依各停車區域及「高年級優先」順序排序後(例如：在職專班、博士班、碩士班及大學部四、三、二年級 ...)安排，提供 350 個車位供學生申請(包括平面車位 100 個、據德樓 88 個、明德樓 60 個及環山車位 100 個)，由學生自行點選擬申請停車區域之停車證種類，如該區域之車位額滿，即由總務處安排調整至其他區域之車位。</p> <p>因校區整體停車位有限，無法滿足所有開車者的需求，現況蘊德樓停車場主要提供老師使用，敬請諒察。</p>

2022-07-29 09:20:28	其他	<p>1.工學大樓 B1 茶水間有飲水機造成的積水問題，以及部分樓層的男生廁所也均有積水問題之後是否會改善</p> <p>2.在總務處的問題反映區有提出問題但許久未回應，而更新日期也停留在半年前，因此才到此提出</p>	<p>0801 學務處轉知 總務處網頁平台</p> <p>1. 經查目前工學大樓公廁及茶水間積水現象，B1 及 B2 茶水間內流理台櫃子已辦理請修作業(號:D11060475~6)，目前待料中。</p>
2022-07-19 22:08:50	環境管理 (公共空間)	<p>1.工學大樓的廁所都有積水問題之後會改善嗎?，以及工學大樓 B1 的茶水間也有積水問題裡面的櫃子也看起來快倒了安全疑慮之後會改善嗎?</p> <p>2.據德樓外的道路有坑洞之後會修補嗎?</p>	<p>2. 環山道路整修工程(含據德樓、明德樓前方道路)，已於 111 學年編列預算執行，預計 112 年寒假進行重鋪。目前如遇路面破損，將先以局部修補方式處理。</p>
2022-07-25 13:43:05		<p>您好</p> <p>想請問校內接駁車 0800-0900 是否可以增加站點至明德樓</p> <p>雖明德樓第一班車表定為 0905，但司機抵達時間通常都延遲 5-15 分鐘才抵達</p> <p>早班接駁車目前暑假也都是坐滿站滿(每班至少 20 幾位同學以上起跳)</p> <p>是否可加開早一點的班次分流(早上 8-9 點)校內坡度落差大，又有減速突起，車內沒有扶手、位子不夠站著搭乘的同學很容易跌倒 非常感謝</p>	<p>1. 「A7 站→校區候車亭」往返接駁專車自今年四月起於每週一至週五行駛，並於上午 09:05~15:40 繞行至明德樓。</p> <p>2. 您反應希望加開週一至週五 08:00~09:00 「A7 站→校區候車亭→明德樓」接駁專車，須再評估。</p> <p>3. 本校已向教育部爭取三重客運中巴 603 公車延繞至明德樓路線若申請順利即可實施。</p>

<p>2022-07-25 15:04:47</p>		<p>適逢據德樓更換冷氣，工程進行過程將學生宿舍髒污，影響住宿品質。          根據冷氣更換工程招標中之規定，應含承包廠商必須維持環境清潔與清運項目，擬請校方協助監督冷氣更換工程進行，維持環境整潔與學生住宿權益。若工程招標規定中不含此項目，擬請校方協助請承包學校環境清潔人員協助清潔(至少地板的部分)。另外，醫學系大三學生因課程需求(解剖課)(9/5)及協助宿舍搬運志工(9/3)需要提前返校，為避免學習受到影響，是否擬請校方協助將宿舍的地板敷藥水工程提前執行？          感謝學校協助，讓醫學系學生的學習及住宿品質能夠提升。</p>	<p>0727 學務處轉知           已請學務處轉住宿組回覆</p>
<p>2022-07-06 23:26:57</p>		<p>如果為應屆畢業生直升本校研究所，由於實驗室研究需要住校，在原有的汽車停車證因畢業證書申請而繳回後，如何申請暑期汽車入校？（有停車需求），因為我只有看到「暑期研究所新生機車臨時停車證」的表單，沒有看到汽車的，有什麼辦法嗎？還是就無法開入校園呢？</p>	<p>應屆畢業生直升本校研究所，請至教務處完成研究生報到手續後，即可至總務處申辦續用汽車停車證。</p>

2022-04-26 10.23.37		<p>依據道路交通管理處罰條例第 13 條：          汽車行駛有下列情形之一者，處汽車所有人新臺幣二千四百元以上四千八百元以下罰鍰，並責令申請換領牌照或改正：          一、損毀或變造汽車牌照、塗抹污損牌照，或以安裝其他器具之方式，使不能辨認其牌號。          目前對於進出機車停車位懸掛於車牌上之編號牌有違反道路交通管理處罰條例之疑慮，因此希望能改用其他方法辨識是否屬具備停車資格的車輛。</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 有關您提出交通管理處罰條例第 13 條所述：損毀或變造汽車牌照、塗抹污損牌照，或以安裝其他器具之方式，使不能辨認其牌號。對於本校進出機車停車場懸掛於車牌上之編號牌有違反道路交通管理處罰條例之疑慮，經本校提供照片為例，龜山分局承辦人員回覆目前未收到相關申訴案件，並表示就個案認定車牌如可以清楚辨識，應可撤銷告發。</li> <li>2. 學校將進行評估及規劃自動辨識系統管理機車場出入管制作業。</li> </ol>
2022-04-25 12:42:22		<p>你好，我目前因為違規四次以上必須要繳回車證，但其中有幾次的違規是因為不得已才違規所以想在這裡詢問是否有其他辦法。          首先，我的違規有幾次都是停在宿舍門口，但我並非故意要停宿舍門口。我本身申請據德車位，但據德地下室每到晚上 12 點就會拉下鐵門，因此無法進入，我記得申請車證的時候並沒特別規定說一定要幾點前進入校園吧？再者，我轉往一些靠近科大那裏的環山車位，也完全沒有位置停，甚至去仔細看環山的車輛，許多都沒有放置車證，不論是環山車證或是據德車證，那我想請問這樣學校對於我們這些付費但完全沒停車位的人是公平的嗎？</p>	<p>經洽住宿組，已委託建置刷卡機，供夜間 12 點後已辦該宿舍停車證學生車輛停回宿舍使用。校區內如有發現無證車輛占用可致電警衛組分機 5000 進行取締作業以維停車秩序。</p>

		學校門口放了許多沒有車證的車輛入校導致我們有車證的沒位置停，晚上違停宿舍門口想說明早盡速開離，結果還是被記違規，那這樣是否學校就是在表達以後同學都不用特別申請車證入校，只要想辦法跟車進入學校就好？	
2022-03-10 20:03:30		蘊德 5006 大門無法正常鎖起來，房門外喇叭鎖會一直呈現鎖死的狀態	蘊德 5006 大門門鎖故障，查無請修紀錄，致電舍監回覆：同學已退宿，且大門門鎖正常